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Ata da 70ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 17 de novembro de 2017. 
 

Presidência do Senhor Deputado Heber Santana, ad hoc. À hora marcada, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de 

entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Apóstolo Renê de Araújo Terra Nova, Presidente do 

Ministério Internacional da Restauração (MIR). Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: 

Diógenes Tolentino de Oliveira, Prefeito do Município de Simões Filho; Apóstolo Marcel Alexandre, 

Vereador da Cidade de Manaus e Supervisor da Visão Celular no Modelo dos 12 na Bahia; Pastor 

Everaldo Dias Pereira, Presidente Nacional do Partido Social Cristão; Eliel Santana, Ex-Deputado e 

Presidente do Partido Social Cristão na Bahia; Ana Marita Souza Nogueira Terra Nova, Apóstola do 

Ministério Internacional da Restauração e esposa do homenageado; Apóstola Joice Alexandre, 

Supervisora da Visão Celular no Modelo dos 12 na Bahia; Apóstolo Sóstenes Borges de Souza, 

Coordenador da Visão Celular no Modelo dos 12 na Bahia; Elton Rodrigues Pinto, Diretor 

Administrativo-Financeiro da Limpurb; Apóstolo Antônio Carlos Lima, Coordenador Político da Visão 

Celular no Modelo dos 12 na Bahia; Apóstolo Josenito dos Santos, Coordenador Político da Visão 

Celular no Modelo dos 12 na Bahia; Apóstola Lilian Souza, Coordenadora da Visão Celular no Modelo 

dos 12 na Bahia; Apóstolo Jacó Pinto, Coordenador Financeiro da Visão Celular no Modelo dos 12 na 

Bahia; e Apóstolo Laurito Belmonte, Coordenador Administrativo da Visão Celular no Modelo dos 12 

na Bahia. O Sr. Presidente solicitou aos Apóstolos Lima e Joselito para, junto com o Cerimonial da 

Casa, conduzirem o homenageado ao Plenário. Após a cerimônia de entrada das Bandeiras e da 

execução do Hino Nacional, o Apóstolo Sóstenes Borges fez uma oração de abertura dos trabalhos. 

Na sequência, o Bispo Paulo Lima fez uma apresentação musical acompanhado do Grupo M12, 

liderado pela Sra. Rebeca. O Deputado Heber Santana esclareceu a importância do 2 de julho para 

a história da Independência da Bahia e do Brasil. Falou que é da cultura brasileira não preservar seus 

heróis, ao contrário dos Estados Unidos da América, que chama de países fundadores aqueles que 

criaram as bases do País. Fez citações às histórias dos personagens bíblicos Moisés, José, Abraão, 

Daniel, Débora e Ester como exemplos de homens e mulheres que servem de inspiração para todos. 

Ressaltou o trabalho dos Apóstolos Renê e Ana Marita, que têm se dedicado aos outros, através da 

pregação do Evangelho, para que essas pessoas tenham o encontro com Cristo. Acrescentou que o 

segmento evangélico em geral ocupa um papel social fundamental, resgatando vidas envolvidas com 

drogas, na marginalidade e na prostituição. Fez referência ao momento difícil que passa o País e dos 

avanços da pauta LGBT,  defendendo propor para a sociedade um modelo de família como foi feito 
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na Reforma Protestante, que criou condições para que a população tivesse acesso ao ensino e à 

educação pública. O Sr. Presidente registrou a presença dos alunos do Colégio Estadual Castro Alves, 

do Município de Adustina. Em seguida, a Sra. Girlene Santos cantou a música “Jerusalém Dourada”. 

O Sr. Presidente convidou a esposa do homenageado, Apóstola Ana Marita Souza Nogueira Terra 

Nova, para juntos procederem à entrega da Comenda Dois de Julho ao Apóstolo Renê de Araújo 

Terra Nova. Da tribuna, o homenageado fez referência ao tio dele, Flávio Araújo, como um homem de 

fé e um exemplo para todos. Externou emoção por ser agraciado com a comenda, ressaltando que 

não é fácil representar um povo pelo reconhecimento do esforço e do  trabalho. Ressaltou o papel da 

família como célula principal, asseverando a importância de defendê-la contra formas de pensamento 

prejudiciais, e destacou que o Brasil é a maior Nação cristã do mundo. Acrescentou que hoje o País 

vive o melhor momento, porque os que pensam ser poderosos já não o são, opinando que é possível 

se gerar um novo Brasil. Finalizou dizendo que nos próximos cinco anos, o Brasil será uma potência 

reconhecida no mundo todo. Na sequência, o Bispo Paulo Lima e a Sra. Rebeca fizeram mais uma 

apresentação musical e o Apóstolo Marcel Alexandre fez uma oração de encerramento. O Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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